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ÖZET
Minimum 150 maximum 250 kelimeden oluşan Türkçe özetinizi buraya aynı formatı kullanarak yerleştiriniz. Minimum 150 maximum 250 kelimeden oluşan Türkçe özetinizi buraya aynı formatı kullanarak yerleştiriniz. Minimum 150 maximum 250 kelimeden oluşan Türkçe özetinizi buraya aynı formatı kullanarak yerleştiriniz. Minimum 150 maximum 250 kelimeden oluşan Türkçe özetinizi buraya aynı formatı kullanarak yerleştiriniz. Minimum 150 maximum 250 kelimeden oluşan Türkçe özetinizi buraya aynı formatı kullanarak yerleştiriniz.

Anahtar Kelimeler: Anahtar Kelime 1; Anahtar Kelime 2; Anahtar Kelime 3; Anahtar Kelime 4; Anahtar Kelime 5.

ABSTRACT
You need to insert an English abstract into this section by taking into account exactly the same format. The abstract should be minimum 150 words and maximum 250. You need to insert an English abstract into this section by taking into account exactly the same format. The abstract should be minimum 150 words and maximum 250. You need to insert an English abstract into this section by taking into account exactly the same format. The abstract should be minimum 150 words and maximum 250. You need to insert an English abstract into this section by taking into account exactly the same format. The abstract should be minimum 150 words and maximum 250. 

Keywords:Keyword 1; Keyword 2; Keyword 3; Keyword 4; Keyword 5.

1. GİRİŞ
Bölüm başlıkları büyük harflerle yazılmalıdır. Makalelerde problem giriş bölümü içinde açıkça belirtilmelidir. Makaleler, Microsoft Word programında, dipnotlar için Times New Roman tek satır aralığı 10 punto, özet ve abstract için Times New Roman tek satır aralığı 12 punto, makale metni için Times New Roman 1,5 satır aralığı 12 punto, makalenin çeşitli kısım, bölüm, altbölümlerinin başlıkları için Times New Roman 14 punto kullanılmalıdır.
Tüm ilk sayfalarda, başlık için sayfa üst kenarından 5 cm aşağıdan başlanır. Satırlar ‘iki yana yasla’ (justified) biçiminde yazılır. Devam eden sayfalarda, sayfanın sol kenarından 4 cm, diğer kenarlarından 2.5 cm boşluk bırakılmalıdır. Dipnotlar var ise, bu sınırlar içinde kalmalıdır. Makale metni 1.5 satır aralığıyla yazılır. Kısaltmalar, tablo, şekil ve sembol listeleri, önsöz, özetler, kaynaklar, ekler, metin içindeki tablo ve şekillerin isim ve açıklamaları ve dipnotlar tek satır aralığı kullanılarak yazılır.
Alt başlıklar sayfanın son satırı olarak yazılamaz, en azından 2 satır daha sığdırılamıyorsa başlık da sonraki sayfada yer alır. Paragraflardan önce ve sonra 6 punto boşluk bırakılır. Paragraflar arasına boş satır konmaz. Çalışmalarda 4 seviye başlık kullanılmaktadır.  Alt başlıklar, baş harfleri büyük olmak kaydıyla küçük harf ile yazılmalıdır. Örnek olarak:
1.1.  İkinci Seviye 
1.1.1.  Üçüncü Seviye 
(a) Dördüncü Seviye
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